

KINO BOHUŇOVICE

PROSINEC 2023

8. 12. pátek 19:30

JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE

český film, 91 minut, doporučená přístupnost od 12 let, vstupné 120 Kč

Mladá herečka Lucie se po mateřské dovolené snaží vrátit do práce, ale setkává se s klasickými starostmi svobodných matek a současně se zamotává do bláznivých situací při hledání nové lásky. Hlavní hrdinku na její nelehké životní cestě doprovázejí její extrovertní potrhlé kamarádky a její zhmotnělý vnitřní hlas Šedivka, se kterou má velmi komplikovaný vztah. Kolik mužů a žen musíme v životě přežít, než potkáme toho pravého?

Hrají: Jana Bernášková, Marek Němec, Ivana Chýlková, Roman Zach, Iva Pazderková, Mahulena Bočanová...aj. scénář a režie: Rudolf Merkner

16. 12. sobota 17:00

PERINBABA A DVA SVĚTY

slovensko-česká pohádka, 107 minut, mládeži přístupno, vstupné 140 Kč

Hlavní postavou filmu je Lukáš, syn Alžběty a Jakuba z kultovní pohádky Perinbaba. Rozhodne se vydat do světa na zkušenou. Touží najít pravou lásku a své vlastní štěstí. Od počátku jeho putování mu tu a tam pomůže najít správnou cestu hodná Perinbaba, zatímco smrtka Zubatá se mu snaží škodit a klade mu do cesty nebezpečné nástrahy. Brzy najde chytrého psa Ucha a společně se vydají nalézt bájnou zemi hojnosti, která podle pověstí leží za sedmero horami a sedmero moři až na samém konci světa. Na zámku se během své cesty dostanou do vězení, ve městě zničí i zachrání velkou svatbu, v zemi divoženek se Lukáš zamiluje, pomohou zachránit pohyblivé město a v království, ze kterého zmizely všechny ženy, se musí utkat s havraními bojovníky.

Hrají: Lukáš Frlajs, Ivan Romančík st., René Štúr, Sabina Skalická, Daniel Nekonečný, Petra Kolečská...aj. Scénář a režie: Juraj Jakubisko

22. 12. pátek 19:30

TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA

český film, 154 minut, mládeži přístupno, vstupné 120 Kč, ČSFD 57%

Co je smyslem života? Co je láska, humor, strach a smrt? Je všechno jen sen? Kdo jsme? Probudíme se, vzpomeneme si? Pomáhají nám bytosti z jiných dimenzí? Dokážeme už pochopit smysl Hry? Kdo je Stvořitel? Kde je Království boží? Blíží se doba odhalení? Odpovědi na tyto a mnohé jiné otázky hledá nový film Tajemství a smysl života.

Hrají: Jan Budař, Josef Polášek, Barbora Seidlová, Andrea Růžičková, Aneta Krejčíková, Robert Jasków...aj. Scénář a režie: Petr Vachler

23. 12. sobota 17:00

TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO

česko-slovensko-maďarský animovaný film, 82 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 84%

Jedenáctiletý Tonda má jedinečnou vlastnost - od narození svítí. Jeho starostliví rodiče se ho snaží držet doma, aby jej ochránili před vnějším světem. To se změní ve chvíli, kdy se před vánočními svátky do jednoho ze sousedních bytů nastěhuje Slávka, tajemná dívka, která mu obrátí svět naruby. Tonda v ní získává první opravdovou kamarádku, před kterou může odhalit fantazijní svět ve svém polštářovém bunkru. Slávka zase Tondovi ukáže zázračnou baterku. Ta svým světlem dokáže z obyčejných věcí vytvářet úžasné obrázky a kouzelné světy, které vidí pouze oni. Tonda, Slávka a kouzelné světlo je film o tom, jaké je to být jiný, příběhem o přátelství a fantazii, o světle a tmě.

29. 12. pátek 19:30

TŘI MUŠKETÝŘI: MILADY

francouzský historický film, 115 minut, doporučená přístupnost od 12 let, vstupné 120 Kč

V dobrodružném pokračování Třech mušketýřů se vrátíme k osudům D'Artagnana, který je nyní nucen spojit své síly se zrádnou Milady de Winter, aby našel a vysvobodil svou milovanou Constance. Situaci však komplikuje jak vyhlášení války s Anglií, tak tajemství z minulosti. Je jen otázkou času, kdy budou muset D'Artagnan, Athos, Porthos a Aramis čelit osudové volbě, po které již nic nebude jako dřív.

Hrají: Eva Green, Vincent Cassel, Vicky Krieps, Louis Garrel, Francois Civil, Romain Duris...aj. Režie: Martin Bourboulon

5. 1. 2024 pátek 19:30

OPPENHEIMER

americko-britský film, 180 minut, doporučená přístupnost od 15 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 85%

V době, kdy Druhá světová válka ještě vypadala nerozhodně, probíhal na dálku dramatický souboj mezi Spojenými státy a Německem o to, komu se dřív podaří zkonstruovat atomovou bombu a získat nad nepřítelem rozhodující převahu. V Americe se tajný výzkum skrýval pod označením Projekt Manhattan a jedním z jeho klíčových aktérů byl astrofyzik Robert Oppenheimer. Pod obrovským časovým tlakem se s týmem dalších vědců pokoušel sestrojít vynález, který má potenciál zničit celý svět, ale bez jehož včasného dokončení se tentýž svět nepodaří zachránit.

Hrají: Cillian Murphy, Matt Damon, Robert Downey Jr., Emily Blunt, Florence Pugh, Rami Malek, Kenneth Branagh...aj. Scénář a režie: Christopher Nolan

VSTUPENKY JE MOŽNÉ REZERVOVAT NA TEL: 776 240 280 (možno i SMS), KDE TAKÉ RÁDI PŘIVÍTÁME VEŠKERÉ PŘIPOMÍNKY A NÁPADY...

NAJDETE NÁS NA FACEBOOKU..., KINO BOHUŇOVICE“ a INSTAGRAMU...“@KINO_BOHUNOVICE“

KINO BOHUŇOVICE

LODĚNICKÁ 315

BOHUŇOVICE, 783 14

TELEFON: 776 240 280

Na prosinec připravujeme: Tancuj Matyldo, Tomáš Štěpán (Poliho road trip) – Kanada 2.díl (cestopisná beseda), ...aj.